

Согласие на обработку персональных данных с помощью сервиса «Яндекс.Метрика» и файлов «cookie»

Наш сайт, как и большинство других, использует файлы «cookie» и другие похожие технологии, чтобы предоставлять услуги, наиболее отвечающие вашим потребностям, а также накапливать статистическую информацию для анализа и улучшения наших услуг и сайтов. Этот сайт также использует сервис веб-аналитики «Яндекс Метрика», предоставляемый компанией ООО «ЯНДЕКС», 119021, Россия, Москва, ул. Л. Толстого, 16 (далее — «Яндекс»).

Настоящее Согласие об использовании «cookie»-файлов и сервиса «Яндекс. Метрика» (далее — «Согласие») является частью Политики о конфиденциальности и обработки персональных данных. При использовании данного сайта, вы подтверждаете свое согласие на использование файлов «cookie» и других похожих технологий, а также сервиса «Яндекс. Метрика» в соответствии с настоящим Уведомлением. Если вы не согласны, чтобы мы использовали данный тип файлов, вы должны соответствующим образом установить настройки вашего браузера или не использовать наш сайт.

Цели использования файлов cookie:

- Облегчить себе и третьим лицам получение информации о Ваших посещениях сайта.
- Обрабатывать Ваши заказы.
- Анализировать информацию о Вашем посещении страниц для совершенствования нашего сайта.
- Предоставлять рекламу, сообщения и контент, созданные нами и третьими лицами, на данном сайте и сайтах других лиц, учитывая Ваши интересы.
- Помогать Вам в получении необходимой информации.
- Определять количество посетителей и то, как они используют наш сайт, — для повышения эффективности сайта и для наилучшего понимания интересов их аудитории.

Что такое файл «cookie», их виды.

Файл «cookie» представляет собой небольшой текстовый файл, сохраняемый на вашем компьютере, смартфоне или другом устройстве, которое вы используете для посещения сайта. Некоторые из посещенных страниц могут также собирать информацию, используя пиксельные тэги и веб-маяки, представляющие собой электронные изображения.

Обязательные файлы «cookie». Эти файлы «cookie» позволяют вам посещать сайты и использовать их функции. Их отключение усложнит функционирование сайтов и может сделать недоступными их функции и сервисы.

Файлы «cookie», относящиеся к производительности, эффективности и аналитике. Эти файлы помогают нам понять, как пользователи взаимодействуют с нашим сайтом, показывают проблемы в его работе (например, сообщения об ошибках), помогают измерять эффективность наших рекламных кампаний и оптимизировать их для пользователей. Функциональные файлы «cookie». Они помогают запоминать индивидуальные предпочтения пользователей и персонализировать для них содержание сайта.

Рекламные файлы cookie. В эти файлы cookie записываются сведения о Ваших действиях в Интернете, в том числе о посещении наших сайтов и страниц, а также данные о ссылках и рекламе, которые Вы выбирали для просмотра.

Использование сервиса «Яндекс Метрика».

Сервис «Яндекс Метрика» использует технологию «cookie» — небольшие текстовые файлы, размещаемые на компьютере пользователей с целью анализа их пользовательской активности. Собранные при помощи «cookie» информация не может идентифицировать вас, однако может помочь нам улучшить работу нашего сайта. Информация об использовании вами данного сайта, собранная при помощи «cookie», будет передаваться Яндексу и храниться на сервере Яндекса в РФ и/или в ЕЭЗ. Яндекс будет обрабатывать эту информацию в интересах владельца сайта, в частности для оценки использования вами сайта, составления отчетов об активности на сайте. Яндекс обрабатывает эту информацию в порядке, установленном в Условиях использования сервиса «Яндекс. Метрика».

Как управлять файлами «cookie»?

Большинство интернет-браузеров изначально настроены на автоматический прием файлов «cookie». Вы можете изменить настройки вашего браузера таким образом, чтобы блокировать файлы «cookie» или предупреждать вас о том, когда они будут отправляться к вам на устройство (обратитесь к руководству использования конкретного браузера). Если вы используете несколько устройств и (или) браузеров для доступа в интернет, соответствующие настройки должны быть изменены в каждом из них.

Условия настоящего Соглашения применяются к сайту <https://krist64.ru/> и онлайн-сервисам Компании, вне зависимости от того, каким образом Пользователь получает доступ к сети. Осуществляя доступ к сайту <https://krist64.ru/>, Пользователь соглашается с условиями настоящего Соглашения всякий раз, как посещает веб-сайт с какого бы то ни было устройства. Любые изменения, вносимые в условия Соглашения, будут опубликованы на странице Сайта. Компания оставляет за собой право изменять условия Соглашения, полностью или в части. Все изменения и дополнения будут вступать в действие с момента публикации их на Сайте.

Дальнейшее использование Сайта подтверждает согласие Пользователя со всеми подобными изменениями.